令和6年度　運営推進会議　報告書

	施設名
	グループホームハートキュアひらた

	サービス種類
	認知症対応型共同生活介護

	日　時
	令和7年１月　17　日（金曜日）　郵送

	会　場
	インフルエンザ警報、感染症まん延の為書面開催



出席者（書面開催により、全員の方に郵送し、意見、質問等を返信してもらう。）
	利用者家族
	1名
	国富地区高齢者クラブ連合会長
	1名

	国富コミセンセンター長
	1名
	国富上自治会長
	1名

	民生委員代表
	1名
	管理者
	

	出雲市役所高齢者福祉課
	1名
	主任
	

	国富地区社会福祉協議会会長
	1名
	
	



入居状況
	
	入居者
	女性
	男性

	おちらと
	8
	7
	1

	むつみ
	9
	8
	1

	合　計
	17
	15
	2



	〇11月～１2月に執り行った行事について

	

	1 11月17日　１Ｆ（おちらと）１０月・１１月合同誕生日会を行いました。
１０月、１１月に誕生日の方が５人おられたので、合同で誕生会をすることになりました。
誕生日プレゼントの色紙を職員が手分けをして作成し、利用者様と一緒にホットプレートでホットケーキを焼き、ホイップクリームでデコレーションしてケーキを作りました。
１５時に利用者様全員と誕生日の歌を唄ってお祝いしました。　ケーキも「おいしいね」と喜んで食べて頂き、最後は利用者様全員で、記念写真を撮り楽しい誕生会となりました。

2 12月24日　１Ｆ（おちらと）　クリスマス会を行いました。
利用者様のリクエストで、どら焼き作りをしました。お茶の時間に、どら焼きをおいしそうに食べられました。　その後、クリスマスの紙芝居を見ていただき、とても喜んでおられました。

3 １２月２６日　２Ｆ（むつみ）　クリスマス会を行いました。
１５時のおやつの時間に、サンタクロース（衣装を着た男性職員）がプレゼントを一人一人に手渡しすると、利用者様全員からとても素敵な笑顔が見られました。クリスマスの歌を唄い、サンタクロースに感謝しました。

	
	[image: ]

	〇ヒヤリハット

	
	　（１Ｆ）　１１月　３件
　　　　　　　（配膳間違い等）
１２月　　５件
　（訪室すると、床に転倒。居室の窓を閉めようとベットに上がっていた。）
　（２Ｆ）　１１月　２件　
　　　　　　　　　（薬の確認ミス等）
　　　　　　１２月　４件
　　　　　　　　　（ふらつきから臀部打撲。　ふらつかれ、転倒されそうになった等）

	〇事故報告

	
	1 令和６年１１月９日（土）９時10分
（事故概要）ホールの掃除中に、いつ飲ませたか分からない薬が床に落ちていた。
（事故原因）服薬中に、薬が落ちたことに、気が付かなかった。
（再発防止策）薬は、必ずスプーンに乗せてしっかり口の中に入れ、服用したことを確認する。

2 令和６年１１月１８日（月）　１０時50分
（事故概要）清掃担当職員から、Ｏ様の居室に薬が落ちているとの報告を受ける。
（事故原因）20時服用の眠前薬であるが、服薬時、居室が暗いので飲み込み確認が不備で
　　　　　　あったのが原因と思われる。
　　（再発防止策）眠前薬服用時、居室の電気をつけ、飲み込み確認するよう徹底する。

	〇意見交換

	
	民生委員代表　　
　　　　　　　　
　　　　　　　
　　　　　　　　




高齢者クラブ
連合会長


市役所高齢者福祉課


当施設看護師




利用者家族代表












国富地区
社会福祉協議会会長

国富コミュニティセンター長





国富上自治会長

	資料を読ませていただきました。
行事について：利用者さんのリクエストに応えておやつを作ったり、　　利用者さんと一緒に調理されたりしておられる様子から、
　　　　　　　利用者さんの満足しておられることが伝わってきました。
感染症予防について：それぞれ立場の方ごとにマニュアルがきちんと決められていて良いと思います。
これからも、地域の高齢者の受け入れ施設として、よろしくお願いします

自然災害の多発が予想される昨今、救命救急講習の実施の際、入居者さんへの事前連絡なしでの訓練、講習を是非お願いしたいものです。（必要以上の混乱等には配慮なさった上で・・・）

施設での現在のインフルエンザ・コロナウイルスの感染状況を伺いたいです。

当施設で、入居者のインフルエンザ・コロナウイルス感染者は、今のところありません。
職員は、感染対策をしておりますが、家族に感染者がいる方は休んでいただいております。（最大7日間）

ハートキュアひらたの職員の皆様には、いつも大変お世話になりありがとうございます。
今回の運営推進会議議題について、内容を確認させていただきました。
施設利用状況も今までと変わらず、また行事につきましても、色々と趣向を」こらして利用者の皆様にも喜んでいただけるよう配慮してもらい感謝いたします。
まだ、インフルエンザやコロナ等の感染症が蔓延していますが、感染防止対策も徹底されており、利用者側家族としても安心して介護をお任せできます。
現場で対応されています職員の皆様も、どうぞお体にお気をつけください。
今後とも引き続き、宜しくお願い申し上げます。

年末年始にかけて、インフルエンザ等大流行し大変だったと思います。
その中で、クリスマス会等の行事、ご苦労様でした。

年末年始は、行事が続きお疲れさまでした。
まだまだ寒い日が続きますが、利用者様・職員の皆様ともにご自愛ください。
国富地区でも、独居の高齢者が増加傾向でございます。
皆様方には、お世話になる機会があるかと存じます。
今後とも、よろしくお願い致します。

本当に今年は、インフルエンザが流行っています。
特に、高齢者の方にとっては大変だと思います。
職員の方々は、介護される側となりますので、日々の体調管理に気をつけていただきたいと思います。

	〇散髪

	
	　12月に実施済み（次回3月予定）

	〇今後の行事予定

	　節分、救命救急講習会等を予定しています。

	〇予防接種

	
	インフルエンザは、全職員実施済。入所者は、1名（アレルギーの為、未実施）16名は実施。

	
	新型コロナワクチンは、入所者全員実施済。

	〇健康診断

	　1名の夜勤者が、未実施（令和7年3月実施予定）。　それ以外の職員は実施済。

	〇次回の運営推進会議の予定日

	
	　令和７年3月19日（水）　※3月20日（木）としておりましたが、祭日の為変更します。
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